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6  –  2.3. Arbeiten Sie mit der Schnittstelle SIA 451, wenn sie zur Verfügung gestellt wird?

Branchen

Antwort 50% Prozent Anzahl

ja   59% 414

nein   33.5% 235

weiss nicht   7.5% 53

702 Teilnehmer 100%

2.3. Arbeiten Sie mit der Schnittstelle SIA 451, wenn sie zur Verfügung gestellt wird?

ja
nein
weiss nicht

33,5%
59%
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0% 100%

7  –  3. Wie hoch schätzen Sie die Zeitersparnis ein, wenn Sie mit suissetec Kalkulationsgrundlagen Ausschreibungen erstellen / Offerten rechnen?

Zeit

Antwort 50% Prozent Anzahl

1 = keine Zeitersparnis   4% 28

2 = eher wenig Zeitersparnis   6.2% 43

3 = mässig Zeitersparnis   17% 118

4 = eher grosse Zeitersparnis   38.2% 265

5 = grosse Zeitersparnis   25.7% 178

weiss nicht   8.8% 61

693 Teilnehmer 100%

3. Wie hoch schätzen Sie die Zeitersparnis ein, wenn Sie mit suissetec Kalkulationsgrundlagen Ausschreibungen erstellen / Offerten rechnen?

1 = keine Zeitersparnis
2 = eher wenig Zeitersparnis
3 = mässig Zeitersparnis
4 = eher grosse Zeitersparnis
5 = grosse Zeitersparnis
weiss nicht

17%

8,8%

25,7%

38,2%
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8  –  4.1. Kennen Sie BIM (Building Information Modelling)?

BIM

Antwort 50% Prozent Anzahl

ja   37.4% 259

nein   62.6% 433

692 Teilnehmer 100%

4.1. Kennen Sie BIM (Building Information Modelling)?

ja
nein

37,4%

62,6%
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9  –  4.2. Haben Sie schon Anlagen geplant / ausgeführt, bei denen BIM zur Anwendung kam?

BIM

Antwort 50% Prozent Anzahl

ja   6.9% 48

nein   93.1% 643

691 Teilnehmer 100%

4.2. Haben Sie schon Anlagen geplant / ausgeführt, bei denen BIM zur Anwendung kam?

ja
nein

93,1%
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